

HAVÁRIE LETU GERMANWINGS 9525



KDO BYL DRUHÝM PILOTEM?





Úvod

Jak může pilot záměrně navést letadlo k zemi a zavinit tak smrt 150 lidí, mnoha z nich dětí?

Aby se takováto tragédie již nikdy neopakovala, musíme se zaměřit i na ty nejmenší detaily, které mohly být přímou nebo nepřímou příčinou tohoto neštěstí.

Je možné, že zde svou roli sehrály chemické látky, jejichž užívání u kopilota způsobilo poruchu vědomí a učinilo z něj tak nečitelnou vraždící bytost lhostejnou k životům druhých?

Mohla snad jeho sebevražda být důsledkem požití chemických sloučenin, které již byly klinickými testy a soudy identifikovány jako látky navozující vražedné a sebevražedné sklony?

Podle několika mediálních zdrojů druhý pilot požil psychotropní léky Cipralex, Mirtazapin, Agomelatin a nitrožilně Olanzapin. Tento dokument popisuje některé šokující vedlejší účinky těchto léků



(Photo wallpaperscraft.com)

Let Germanwings
9525 byl jen jeden z
mnoha běžných
letů, který měl bez-
pečně doletět do
své destinace, ale...



KDO ALE BYL JAKO DRUHÝ PILOT?

The New York Times



Druhý pilot Lubitz byl v minulosti léčen antidepresivem **Cipralex**, což je tzv. selektivní inhibitor zpětného vychytávání serotoninu (SSRI).



Zdroj: The New York Times, Autoři: Nicholas Kulish a Nicola Clark, 29. duben 2015.

http://www.nytimes.com/2015/04/30/world/europe/faa-questioned-andreaslubitz-depression-germanwings-crash.html?_r=0

Smrtelné riziko spojené s užíváním léku Cipralex


- “ Pacient musí být varován před možným rizikem zhoršení jeho schopnosti řídit vozidla a používat těžké stroje. ”

Zdroj: Vidal 2014*, str. 2225.

- “ Pacient (a jeho nejbližší okolí) by měl být upozorněn na nutnost dozoru v případech výskytu sebevražedných sklonů a jakékoli další abnormální změny chování. ”

Zdroj: Vidal 2014, str. 2224.

Psychiatrické ogy a riziko smrti

- “ Studie provedená v Norsku v roce 2005 prokázala, že pacienti všech věkových skupin užívající antidepresiva SSRI (selektivní inhibitor zpětného vychytávání serotoninu) jsou sedmkrát více náchylní ke spáchání sebevraždy než ti pacienti  ři byli podáváni placebo. ”

Zdroj: <http://fr.scribd.com/doc/130191646/Les-antidepresseurs#scribd>

*Vidal: francouzský lékařský slovník, který publikuje informace na základě dat vydaných francouzskou Národní agenturou pro bezpečnost lékařských a zdravotních výrobků.

Dodatečná zpráva



Kopilot Lubitz uvedl, že užívá antidepresivum Mirtazapine a že si sám dokonce zdvojnásobil dávku z 15 na 30 miligramů



Zdroj: AP, Autor: Jamey Keaten, 11. červen 2015.

http://www.huffingtonpost.com/2015/06/11/germanwings-copilot-blindnesshealth-lubitz_n_7562258.html

Smrtelné riziko spojené s užíváním léku Olanzapinu

- “ Pacienti by se měli zásadně vyvarovat potenciálně nebezpečných úkonů, které vyžadují vysoký stupeň koncentrace a ostražitosti, jako například řízení vozidel a používání strojů. ”

Zdroj: Vidal 2014 – str. 1739.

- “ Zvýšení rizika sebevražedného chování...
...Farmakoterapii musí doprovázet blízké monitorování pacientů, obzvláště těch, u kterých hrozí takovéto tendence. ”

Zdroj: <http://base-donnees-publique.medicaments.gouv.fr/affichageDoc.php?specid=63647104&typedoc=R>

Psychiatrické léky a riziko úmrtí

- “ Jako lékařský odborník jsem vyšetřoval mnoho případů jedinců, kteří pod vlivem novějších antidepresiv spáchali sebevraždu nebo násilný čin. ”

Zdroj: Violence and Suicide Caused by Antidepressants - Report to the FDA.
23. srpen 2004, Autor: Peter R. Breggin, M.D.
http://breggin.com/index.php?option=com_content&task=view&id=197

CNN



Kopilot Lubitz dostával injekce léku Olanzapine (antipsychotikum) k léčbě OCD*.



Zdroj: CNN, Autor: Ben Tinker, 31. březen 2015.

<http://edition.cnn.com/2015/03/31/europe/germanwings-co-pilot-medication/index.html>

*Obsedantně kompulzivní porucha.

Známá smrtelná rizika spojená s užíváním léku Olanzapinu

- “ Olanzapine může zhoršit mentální a fyzické schopnosti nutné k řízení nebo obsluhování těžkých strojů. ”

Zdroj: http://sante.canoe.ca/drug_info_details.asp?channel_id=0&relation_id=0&brand_name_id=4624&page_no=2#Warnings

- “ Od uvedení léku Olanzapine na trh se začaly vyskytovat případy náhlých srdečních úmrtí mezi pacienty léčenými tímto přípravkem. ”

Zdroj: <http://base-donnees-publique.medicaments.gouv.fr/affichageDoc.php?specid=65116223&typedoc=R>



Psychiatrické léky a riziko úmrtí

- “ Antidepresiva různých druhů působí jako lobotomie. Člověk ztratí schopnost empatie a stává se lhostejným. ”

Zdroj: CBN News - Doctor Peter Breggin, 15. červenec 2015.
<http://healthimpactnews.com/2014/the-link-between-anti-depressants-andviolent-crimes/>

Důležitý bod



Jedním z léků užívaných Andreasem Lubitzem (kopilotem) byl Agomelatine (...), což je „velice silná“ léčba „dlouhého trvání“, která je „neslučitelná s řízením letadla“, (...) „takovéto léky se nepředepisují bez zjištění pacientova zaměstnání. Po zjištění této informace by měl být uvědoměn  i pacientův příslušný pracovní lékař a to  d příslibem lékařského tajemství.



Zdroj: Le Point – 7. červenec 2015.

http://www.lepoint.fr/sante/bernard-debre-les-effets-secondaires-de-cesantidepresseurs-doivent-etre-connus-07-07-2015-1942937_40.php

Známá smrtelná rizika spojená s užíváním léku Olanzapinu

- “ Nežádoucí účinky jsou obzvláště závažné, například poškození jater a slinivky břišní, neuropsychologické poruchy se sebevražednými sklony, agrese, křeče, závratě a závažná svalová poškození. ”

Zdroj: <http://www.prescrire.org/fr/3/31/48343/0/NewsDetails.aspx>

- “ Setkal jsem se rodiči, jejichž devatenáctiletá dcera spáchala sebevraždu po šesti dnech užívání Agomelatinu. ”

Zdroj: <http://base-donnees-publique.medicaments.gouv.fr/affichageDoc.php?specid=65116223&typedoc=R>

Psychiatrické léky a riziko úmrtí

- “ Antidepresiva různých druhů působí jako lobotomie. Člověk ztratí schopnost empatie a stává se lhostejným. ”

Profesor Bernard Debré, lékař a absolvent oboru letecké a kosmické lékařství od roku 1981.

Zdroj: Le Point, 7. červenec 2015.

http://www.lepoint.fr/sante/bernard-debre-les-effets-secondaires-de-cesantidepressseurs-doivent-etre-connus-07-07-2015-1942937_40.php

Je běžné podávat
dopravním pilotům
psychiatrické léky,
jejichž účinky
mohou
být smrtelné?



PRO NĚKTERÉ PSYCHIA- TRY ANO! A NÁSLEDNĚ TAK PŘIŠLO O ŽIVOT 150 NEVINNÝCH LIDÍ.



Květiny položené na rakev při pohřební mši Roberta Olivera Calvo. Ten byl na pracovní cestě, když se letadlo Germanwings zřítilo ve francouzských Alpách. Jeho pohřební mše proběhla 20. června 2015 v městě Montcada, poblíž Barcelony.

(AP - Photo Emilio Morenatti)

Důležitý bod



Vzhledem k povaze a potenciálně zničujícím účinkům psychotropních léků se stavíme za naše zásadní právo brání psychotropních látek odmítnout



Zdroj: Nejvyšší soud Aljašky, 2006.



Závěr

Předepsat dopravnímu pilotovi takové chemické látky, které mohou přivodit sebevražedné, násilné, až vražedné tendence, a které naruší duševní i fyzické schopnosti nutné k obsluze těžkých strojů, je přinejmenším trestný čin. Je to čin, který postrádá jakoukoli soudnost či lidský cit.

Nepředat takovouto důležitou informaci osobám odpovědným za zajištění nejvyššího stupně bezpečnosti cestujících je pak dalším projevem neuvěřitelné nedbalosti.

Ti, jež mají tyto činy na svědomí, nesmějí uniknout spravedlnosti.



To, co v současnosti považujeme za duševní nemoc, je psychologického a ne biologického původu. Avšak velká část psychiatrické léčby je v dnešní době biologické povahy. Kromě naslouchání a poskytování rad je moderní psychiatrická léčba stejně nesmyslná jako snaha vyřešit softwarový problém počítače opravou  o hardwaru. Profesor psychiatrie Thomas Szasz, , řekl: Snažit se eliminovat takzvané duševní nemoci tím, že necháte psychiatry pracovat s vaším mozkem, je jako snažit se zbavit televizních reklam na cigarety tím, že pověříte opraváře opravou vaší televize



(The Second Sin, Anchor Press, 1973, str. 99).

Zdroj: Why Psychiatry Should Be Abolished as a Medical Specialty,
Autor: Lawrence Stevens, J.D.

Další informace:

<http://www.cchrint.org/>

Citizens Commission on Human Rights International
(CCHR International)

<http://www.cchrint.org/2014/05/15/215/>

Psychiatric Drugs & Kids

<http://www.cchrint.org/2009/05/15/cchr-co-founder-drthomas-szasz-professor-of-psychiatry-emeritus/>

Psychiatric Critics & Experts

<http://www.cchrint.org/2009/05/15/cchr-documentaries/>

Military documentary

<http://ssristories.org/>

SSRI Stories je sbírkou více než 6000 příběhů, které se objevily v médiích a ve kterých jsou zmiňovány léky na předpis a ve kterých mohou tyto léky mít spojitost s různými nepříznivými následky včetně násilí.

Cílem Občanské komise za lidská práva (CCHR) je vyšetřovat a odhalovat porušování lidských práv v psychiatrii a napomáhat reformám na poli duševního zdraví.

CCHR má více než 130 poboček v 31 zemích.

CCHR úzce spolupracuje s lékaři a právními zástupci s cílem pomoci lidem, jež se stali obětí psychiatrie, a pomoci jim prosazovat jejich práva.

CCHR a její činnost byla podnětem několika stovek reforem, které se týkaly garantování občanských práv v oblasti psychiatrie.

